

6.

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. szeptember 15-i ülésére

Tárgy: A József Attila utca forgalmi rendjének felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

Az iskolai időszak alatt rendkívül megnövekedett a forgalom a Mészöly Géza Általános Iskola, Templom köz felőli bejáratánál, ami az utóbbi években fokozott balesetveszélyes helyzeteket generált, főként a reggeli időszakban.

Az elmúlt években kisebb forgalomtechnikai beavatkozásokkal próbáltuk a közlekedési helyzetet optimalizálni a Templom közben, de igazán jó megoldást nem sikerült találni.

A Városi Baleset-megelőzési Bizottság 2017. augusztus 11-i első féléves értekezletén, illetve az azt követő helyszíni bejárásán szintén foglalkozott a Mészöly Géza Általános Iskola megközelítési problémájával.

A Városi Baleset-megelőzési Bizottság elnöke Budavári Árpád r. ezredes Sárbogárdi rendőrkapitány a közlekedési lehetőségeket megvizsgálva a következőket javasolja a Képviselő-testületnek:

„A Mészöly Géza Általános Iskola Templom köz felőli bejáratának eredeti funkcióját – gazdasági bejárat - vissza kellene állítani. Az iskola megközelítését a gyermekek és a szülők számára ebből az irányból az iskola igazgatójának meg kellene tiltania.

Ez esetben azon szülők, akik gépjárművel viszik iskolába a gyerekeket október 2-tól csak a József Attila utca felől közelíthetnék meg az iskolát. Annak érdekében, hogy a közlekedés minél biztonságosabb legyen a József Attila utcát egyirányúsítani szükséges, az Ady Endre út felől a Kossuth utca irányába. A gyermekek a Steitz Ádám Tornacsarnok felőli zsákutcán át (Rózsa utca) – *azon mindössze 40 métert haladva* - közelíthetnék meg biztonságosan az Iskola terület. A zsákutca "Behajtani tilos!" jelzőtábláját "Kivéve bentlakók" kiegészítéssel kell ez esetben ellátni. A József Attila utca egyirányúsításával 50-60 db – úttesttel párhuzamos - gépjármű parkoló kialakítására nyílna így lehetőség a haladási irány szerinti baloldalon.

A Mészöly Géza Általános Iskola részéről támogatják az elképzelést és amennyiben a Képviselő-testület az egyirányúsítás mellett dönt, úgy október 2-tól a Templom köz felőli bejáratot, csak gazdasági bejáratként fogják használni, azonban a kisajtó a továbbiakban is nyitva maradna.

A József Attila utca tehát az Ady Endre út irányából lenne egy irányú a Kossuth utca irányába a Boross Mihály emlékpark keleti részén haladó József Attila és Attila utca összekötő úttól a Kossuth utcai csatlakozásig.

A vonatkozó jogszabályok alapján a kerékpárosok egyirányú forgalmú út esetén is közlekedhetnek mindkét forgalmi irányban.

A József Attila utca menet irány szerinti bal oldalán – *gimnázium és iskola felőli oldal* – parkolósávot biztosítanánk a személygépjárművek számára. Természetesen a bejárók szabadon hagyásával.

A József Attila utcával közvetlenül párhuzamos Attila utca forgalmi rendje nem változik.

Amennyiben a Képviselő-testület támogatja a Városi Baleset-megelőzési Bizottság javaslatát, úgy szükséges elvégezni az egyirányúsításnak megfelelő KRESZ táblák kihelyezését, az ennek ellentmondó táblák beszedését, a burkolatjel felfestéseket, valamint az így feleslegessé váló gyalogátkelőhely utáni forgalomcsillapító küszöb elbontását.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

Határozati javaslat

A) Sárobgárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Döntés a József Attila utca forgalmi rendjéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozta:

Sárobgárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Városi Baleset-megelőzési Bizottság javaslatát a sárobgárdi 522 hrsz-ú József Attila utca forgalmi rendjének megváltoztatására.

A Képviselő-testület a József Attila utca forgalmának egyirányúsítását határozza el a Boross Mihály emlékpark keleti részén haladó József Attila és Attila utca összekötő úttól a Kossuth utca irányába.

Az egyirányú forgalmi rend bevezetésével egy időben a József Attila utca forgalmi irány szerinti bal oldalán parkoló sávot jelöl ki. Az egyes ingatlanok bejáróinak és a gyalogátkelő hely környékének szabadon hagyása mellett.

A forgalmi irány szerinti, gyalogátkelőhely után forgalomcsillapító küszöböt el kell bontani.

A forgalmi rendváltozás miatt szükséges KRESZ táblák (kötelező haladási irány, behajtani tilos, forgalmi rendváltozás, egyéb kiegészítő táblák) beszerzésének költségét, valamint az útburkolati jelek felfestésének költségét a 2017. évi költségvetés tartalékának terhére biztosítja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a Mészöly Géza Általános Iskola igazgatóját kérje fel az Iskola Templom köz felőli bejáratának 2017. október 2-től gazdasági

bejárattá történő átminősítésére, ezzel egy időben ezen bejáraton akadályozza meg a tanulók és a szülők bejutását az iskola területére.

Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tegyen közzé hirdetményt helyben szokásos módon, ill. a helyi újságokon keresztül.

Határidő: 2017. szeptember 20.

Felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a szükséges KRESZ táblák kihelyezéséről, illetve a feleslegessé vált KRESZ táblák beszedéséről, valamint a burkolati jelek felfestéséről és a forgalomcsillapító küszöb elbontásáról.

Felelős: Polgármester,

Határidő: 2017. szeptember 29.

- B)** Sárobgárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Döntés a József Attila utca forgalmi rendjéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozta:

Sárobgárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városi Baleset-megelőzési Bizottság javaslatával egyetért, de nem támogatja, mivel túl drasztikus beavatkozásnak tartja a József Attila kialakult forgalmi rendjére nézve.

Felkéri a Polgármester és a Műszaki osztályvezetőjét, hogy vizsgálja meg a Mészöly Géza Általános Iskola megközelítésének közlekedési problémáját és a megfelelő megoldás esetén, terjessze a Képviselő-testület elé a javaslatot.

Felelős: Polgármester, Műszaki osztályvezető

Határidő: folyamatos

Felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről a Városi Baleset-megelőzési Bizottságot tájékoztassa.

Felelős: Polgármester,

Határidő: 2017. szeptember 20.

Sárobgárd, 2017. szeptember 4.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester